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Referat fra samtrafikk møtet  
24.09. 2008 kl 12.00-14.00 

 
Tilstede: 
 
Jan Terje Ingjerd, EDB Bente Lie, Terje Bakke, Itella 
Kjartan Kalland, Tore BråtengVisma Mette Theisen, ErgoGroup 
Rolf Møll Nilsen, Logiq Arild Haraldsen og Bao Nguyen, NorStella 
Ole Jacob Bruserød, Client Computing Pieter Spilling, Logica 
Stein Markussen, Integrasjonssytemer Flemming Christensen, Progrator Gatetrade 
Petter Færevaag, Strålfors  
 
Ikke tilstede: Basware  
  

1. Introduksjon  
Arild Haraldsen; NorStella - ønsket alle velkommen. Arild orienterte kort om møteagenda, og 
om Strålfors som ønsker å bli med i samtrafikkgruppen. 

2. Presentasjon av Strålfors som eventuelt nytt medlem i b2bConnect 
Strålfors presenterte hvem de er og hva de står for. Strålfors er eid av den svenske Posten SE 
som allerede har samtrafikk med flere av medlemmer i b2bConnect utenfor Norge. Strålfors 
hadde krav fra kundene sine om at de skal inngå i b2bConnect gruppen. Strålfors utveksler 
mange type ehandelsmeldinger b2b og er en fullverdig tjenesteleverandør. Strålfors ble 
dermed besluttet opptatt i b2bConnect. Vi ønsker Strålfors velkommen. 

3. Den reviderte avtale mellom samtrafikkaktørene og NorStella 

NorStella oppdaterte avtalen i henhold til forslagene fra forrige møtet. I essens gikk 
endringene ut på å beskrive noen etiske retningslinjer for adferden mellom panterne i 
gruppen, distribusjonsavgift, samt sette strengere krav til når aktørene skal ha tosidig trafikk 
og alle (vesentlige) ehandelsmeldinger. Små endringer ble lagt til i plenum og avtalen er 
godkjent.  

4. AGFA rapporten 
Utkastet til AGFA-rapporten ble laget fra forslagene til samtrafikkaktørene. Innspill 
konsentrerte om de åpne spørsmålene i brevet, samt presisering om den feilaktige omtalen om 
b2bConnect. Utkastet ble tatt opp i plenum og det kom en del endringer i tillegg til innspill fra 
Itella på en egen mail. NorStella skal gjøre ferdig de siste endringene og sender rapporten til 
medlemmene for gjennomgang.  
 

5. ”Telefonregister” 
Wikien er tilgjengelig ved http://wiki.b2bconnect.no/. NorStella vil i første omgang legge inn 
info når vi får det tilsendt fra samtrafikk aktørene. I den første perioden bør denne siden kun 
være åpen for redigering for b2bConnect og e2b-medlemmer i den hensikt å la disse gradvis 
bygge siden opp med bra innhold før den seinere åpner mulighet for kundene til å redigere 
selv. Når den tid kommer skal NorStella lage en selgende tekst som forklarer bruken av Wiki 
og hvordan den er tiltenkt slik at kundene lett kan se verdien og nytten av Wikien. Wikien 
skal i første omgang konsentrerer om kundene som b2bConnect har i Norge. Seinere kan den 
kundebasen inneholde kunder fra alle de nordiske landene. NorStella blir kvalitetssikre av 

http://wiki.b2bconnect.no/
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wikien. Wikien blir også et instrument til å følge opp om aktørene i b2bConnect faktisk 
overholder den avtalen de har seg i mellom. Wikien er også med på å markedsføre 
samtrafikkgruppen som en enhet. 

 
6. Neste møte 

Er tiltenkt 6. November kl 12-14. Sted kommer vi tilbake til, men det vil være bra om noen i 
b2bconnect har et større møterom enn det NorStella har.  

  
 Referent: Bao Nguyen 
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